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Roland Bode DTB OSR 
WILSON JUNIOR RACE Viernheim – Odenwald-Quelle-Cup
07.07.-10.07.2011
Wie besprochen mein Abschlussbericht zum Nachwuchs-Turnier in Viernheim.

Der TC 1948 Viernheim hat sich bei seiner ersten Teilnahme an der Wilson-Junior-Race als ausgezeichneter Gastgeber präsentiert. Was besonders auffiel: Die Turnierorganisatoren um Leiter Dieter Marten, Jugendwartin Beate Helfrich und Klubchef Sven Peterhänsel hat ein Konzept entwickelt, das neben dem Wettkampfsport auch den Spiel- und Spaßfaktor - unter dem sozialen Aspekt des Kennenlernens der Jugendlichen - deutlich gefördert hat.

Auf Basis der infrastrukturellen Möglichkeiten, nicht nur wegen der vorhandenen 14 Frei- und vier Hallenplätzen, wurde auf der großen Klubwiese ein Spielpark eingerichtet. Ausgestattet mit einem Fußballkicker, einer Kletterwand, Schaukel sowie einer von einem Sponsor (Das Lagerhaus) zur Verfügung gestellten und überdachten Kommunikations-Lounge, in der sich sowohl Teilnehmer als auch Eltern zum "Smalltalk" begegnen konnten. 

Auch zahlreiche Brett-, Karten- oder Gesellschaftsspiele lagen für die Zeit zwischen den Matches auf den hier vorhandenen Tischen und wurden vielfältig genutzt. Das Konzept ist aufgegangen. Viele Eltern haben diese "besondere Note" für ein Nachwuchsturnier als "ungewöhnlich" und "sehr liebevoll vorbereitet" bewertet. In meiner Funktion als vor Ort befindlicher Oberschiedsrichter kann ich mich dem voll anschließen. Auch eine Kuchentheke, deren Erlös in den ansässigen Nachwuchs-Förderverein einfließt, bewerte ich als zukunftsweisend und beispielhaft geplant.

Auch über die mediale Berichterstattung, unter anderen im Rhein-Neckar-Fernsehen, Mannheimer/Südhessen Morgen, Viernheimer Tageblatt, wurde alles getan, die drei wichtigsten Sponsoren, neben Wilson der Namensgeber "Odenwald Quelle" und "Das Lagerhaus" entsprechend zu repräsentieren bzw. ins Bild zu setzen. Die Bewirtung der Gäste im Klublokal und auf der großen Klubterrasse war über den Wirt sehr gut organisiert, dem Turnier angemessen und vom Preis-Leistungsverhältnis wie dem gegebenen Ambiente sehr zufrieden stellend. Auch hier haben die Organisatoren im Vorfeld über eine entsprechende Absprache sehr viel Mühe gegeben. Probleme mit Parkplätzen gab es in Folge der hierfür vorhandenen Möglichkeiten und trotz des großen Besuchs bei 150 Teilnehmern keine.

Von der sportlichen Entwicklung verlief trotz schwieriger Witterungsbedingungen alles fair und straff organisiert ab. Sicherlich gibt es einige Punkte, die bei einer Neuauflage optimierungsbedürftig sind. Diese habe ich den Verantwortlichen bereits in schriftlicher Form zukommen lassen. Ein entsprechendes Flash-Back-Treffen fand bereits am Ende der letzten Woche statt. Viernheim hat sich als sehr herzlicher Gastgeber und guter Organisator mit einem motivierten Organisations- und Helferteam präsentiert und auf diesem Weg, unabhängig vom Nachwuchs-Bereich, mit einer motivierten Veranstaltungsleitung für sogar höhere Ansprüche bei Turnieren in der Metropolregion Rhein-Neckar empfohlen. 

Dies kann ich aus voller Überzeugung und auf Basis von 29 Jahren Turniererfahrung als Schieds- und Oberschiedrichter guten Gewissens weitergeben. 
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